

Камчатские кадеты Следственного комитета России посетили музей подводных сил Тихоокеанского флота



Традиционно 19 марта в нашей стране отмечают День моряка-подводника.

История праздника отсылает ко временам Николая II, который 19 марта 1906 года своим указом включил в классификацию судов военного флота новый класс боевых кораблей – подводные лодки.

Для Камчатского края это дата является особенной, поскольку на территории региона – в закрытом административно-территориальном образовании городе Вилючинск находится один из ключевых пунктов базирования подводного флота страны.

В преддверии праздника учащиеся профильных кадетских классов Следственного комитета России в сопровождении сотрудника аппарата следственного управления и при участии

офицеров территориальных военно-следственных отделов Следственного комитета России посетили закрытый город, где ребятам предстояло ознакомиться с экспозицией музея подводных сил Тихоокеанского флота России.

Ребят смогли поближе познакомиться с историей становления подводного флота страны, увидеть представленную экспозицию, посвященную подвигу советских солдат при проведении Курильской десантной операции 1945 года, а также узнать много нового о быте и жизни моряков-подводников.

Особый интерес у школьников вызвали рассказы об особенностях несения службы на боевых подводных кораблях, специфике и сложности подготовки к длительным командировкам в рамках выполнения специальных задач.

В завершении мероприятия в лучших традициях флотского гостеприимства состоялось чаепитие.

19 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1665730>